PROGRESIONES ARITMETICAS

Problema 17:

La suma de los cuatro términos de una progresion aritmética es 3, y
el ultimo término, 1. Escribase la progresion.

Solucion Problema 17:

Sea S, la suma de los 4 términos: 3
Sea a, el ultimo término de la progresion: 1

Sea n el nimero de términos: 4

Mediante la férmula de la suma hallamos a;:

a; +a, i
Sp = > .n ecuacion 1
a, +1
= 4 =2a, +2
20 =3 -2 =
1
al—i

Mediante la formula del dltimo término obtenemos la diferencia:

a,=a;+n—-1)d

1—% 1
d:—:—
4—-1 6

Una vez obtenida la diferencia, podemos formar la progresion:

a1=§
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